

# REMÉNYSUGÁR EGY RÁKBETEG KISLÁNY SZÁMÁRA



Nyíregyházáról érkezett a telefonhívás. Csendesen kért egy kedves testvér hogy segítsünk egy nagyon beteg kislánynak és családjának. Amikor beléptem és megpillantottam azt a kis törekeny mosolygós kislányt, mély tekintete egyből megérintett. A Pasztuhov család legkisebb gyermeke, Juditka, 1999. április 30-án született. Egyéves koráig normálisan fejlődött.

2000 októberében diagnosztizáltak nála gerincvelőn belüli tumort (tumor spinalis itamedulláris). Azonnal megműtötték, sajnos eredménytelenül. A szövettani mintavétel negatív eredménnyel járt, de a klinikai kép és a daganat viselkedése alapján minden bizonnyal astrocytoma alakult ki, melynek teljes eltávolítása műtéttel nem lehetséges. Azóta mégis újabb műtéti lehetőséget ajánlottak fel, de ezt a várhatóan magas kockázat miatt függőben tartják.

Az aggódó szülők gyermekük számára a leghumánusabb megoldást keresik. Sajnos a műtét kimenetele kétséges. Fennáll az a veszély, hogy a műtét következtében Juditka állapota lényegesen leromlik (lélegeztető gép, tápláló kanül, állandó kórházi kezelés). Jelenleg összejt-terápiás kezelés lehetősége merült fel Kijevben. Egy ilyen kezelés ára 3 millió Ft, amit a család saját erejéből nem tud előteremteni.

Juditka mind ez idő alatt csöndesen szenved. A gyermeknek a kényszertartásból adódóan súlyos gerincferdülése és mellkas-deformitása alakult ki. Állandó fájdalmai vannak, fejfájása, nyaki-, hát- és derékfájásai sokszor elviselhetetlenek. Folyamatosan fájdalomcsillapítóra van szüksége. Testileg fejletlen, kezeit kis mértékben tudja használni, lábai behajlított állapotban vannak, ami a fokozott tónus miatt nagy fájdalmat okoz neki. Lábaiban a vérkeringés fokozatosan romlik. Jelenleg csak a speciális babakocsijában képes rövid ideig ülni, és feküdni csak oldalt tud. Évek óta mindennap beöntést kap, s a vizeletürítés is csak katéterezéssel, vagy mechanikus nyomásra történik.

2000 óta a szülők sokféle gyógyászati módszerrel próbálkoztak. Több különböző daganatellenes készítményt vásároltak és próbáltak ki. 2002 májusában elkezdtek egy méregtelenítő kúrát az úgynevezett „Gerson” terápiát. A bio zöldség- és gyümölcs-alapanyagokat ledarálják, majd kipréselik. Juditka így a mindig frissen préselt saláta-, sárgarépa- és narancslét issza meg. Balmazújvárosba a Virágoskúti biokertészetbe járnak zöldségekért, ami hetente 10 000–12 000 Ft-ba kerül. Ez igen jelentős kiadást jelent a családnak. Ezen kívül a fájdalomcsillapító, vérképző, immunerősítő hatás végett a NONI készítményt Juditka 2001-óta fogyasztja, a „Flavin7” gyümölcskivonatot pedig 2003 óta issza. Minden reggel búzafű levét iszik, ami szintén nagyon drága. Mivel a gyermek bélflóráját a folyamatos antibiotikum kezelés legyengítette, 2000-óta Candida ellenes étrendre szorult. Fájdalomcsillapítás céljából, csonttritkulás és székrekedés ellen homeopátiás készítményeket kap. Jelenleg heti 3–4 alkalommal jár speciális gyógytornára, amelyen úgynevezett DSGM (Dévény módszer) – kezelésben részesül. A gyógytornával fájdalomcsillapító és közérzetjavító hatást értek el, ugyanakkor hetente háromszor talpmasszírozást végeznek a vérkeringés javítása céljából.

A család anyagi helyzete szűkös. Az édesanya Erika GYES-en van, mivel Juditka gondozása 24 órás készenléte igényel, így nem tud visszamenni dolgozni. Az önkormányzattól anyagi támogatásra sajnos nem számíthatnak, ugyanakkor Juditka mellett másik két iskolás gyermek neveléséről kell gondoskodniuk. A család egyedüli bevétele az édesapa keresete.

Juditka járóképtelen ugyan, de éber tudatú, nagyon értelmes kislány. Jelenleg az általános iskola első osztályát végzi. Magántanuló, a tanítónők házhoz mennek és ott tanítgatják őt. Nagyon okos, érdeklődő, együttműködő gyermek. Szeret tanulni. Súlyos betegsége ellenére nem adta fel a reményt, hogy egyszer meggyógyulhat. Az a vágya, hogy a többi gyermekhez hasonlóan játszani, járni, szaladgálni tudjon.

Kedves Testvérek! Kérünk Benneteket, hogy amennyiben lehetőségeitek megengedik, támogassátok a Pasztuhov családot ebben a küzdelemben, amit gyermekük egészségéért nap mint nap folytatnak. A nyíregyházi testvérek látogatják a családot, és sok kedves szóval, türelemmel, bátorítással fordulnak feléjük.

Látogatásom végén nehéz volt búcsút vennem a családtól, és tudom, ennek a nagyon beteg kislánynak a tekintetét soha nem felejtmem el.

Alapítványunk lehetőségeihez mérten folyamatosan támogatja őket. Egy Pest megyei gyógyszertár jóvoltából gyógyszereket is adhatunk nekik.

Erika, az édesanya áldozatosan tartja a lelket a családban és a kislányában. Reménykednek, hogy gyermekük állapota javulni fog. Imádkozzatok értük, Testvérek!

*Bakosné Zohán Tünde*

ügyvezető igazgató

ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány

Adományaitokat, az ADRA Adventista Szeretetszolgálat Alapítvány segélyezési alszámlájára várjuk „Juditka gyógyítására” megjegyzéssel. Segélyezési alszámla: 11707024–20430928

KÖSZÖNJÜK!